ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΉ ΑΝΑΛΥΣΗ
Σεπτέμβριος  2010
Θέμα 1.  Έστω η εξίσωση 
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α) Να δείξετε ότι η εξίσωση 
[image: image2.wmf]()0

fx
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 έχει μοναδική ρίζα στο διάστημα 
[image: image3.wmf](0,1).

 (0.5 μον.)
β) Με την επαναληπτική μέθοδο σταθερού σημείου να υπολογίσετε προσεγγιστικά  τη ρίζα που βρίσκεται στο διάστημα 
[image: image4.wmf][0,1]

. Εφαρμόστε τη μέθοδο δυο φορές. Πάρτε 
[image: image5.wmf]0
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.  (2 μον.)
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Θέμα 2. α)  Με τη μέθοδο Crout να λύσετε  το σύστημα 
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  .  (1 μον.)
β) Δίνεται το ολοκλήρωμα 
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Εάν χρησιμοποιήσουμε τη μέθοδο Simpson να βρείτε τον ελάχιστο αριθμό σημείων 
[image: image9.wmf],0,1,...,
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 που πρέπει να χρησιμοποιηθούν έτσι ώστε το σφάλμα να είναι μικρότερο από το 0.004.  (1.5 μον. )

β) Με τη μέθοδο Simpson να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα. (0.5 μον. )
Θέμα 3. Με τη μέθοδο προσδιοριστέων συντελεστών να λύσετε το πρόβλημα 
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Να υπολογίσετε τα 
[image: image11.wmf]12245
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.  (2.5 μον.)
Κρατείται 4 δεκαδικά ψηφία. 

_1345891005.unknown

_1345891135.unknown

_1345892828.unknown

_1345907316.unknown

_1345892563.unknown

_1345891134.unknown

_1345889302.unknown

_1345890950.unknown

_1338404031.unknown

_1338404249.unknown

_1244695939.unknown

